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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK 

Zápis 

 

 

Akce:   jednání pracovní skupiny Šance 

Termín konání: středa 30. listopadu 2022, od 12:00 hod. 

Místo konání: Základní škola a mateřská škola Raškovice, Raškovice č. p. 18 

Přítomni:  viz prezenční listina 

PROGRAM 

1. Informace o projektu 

2. Aktivity spolupráce 

3. Sdílení zkušeností na téma Zlaté čtení 

4. Ostatní 

ÚVOD 

Jednání pracovní skupiny (dále jen „PS“) zahájil David W. Novák, který přivítal přítomné členy a hosty a představil 
program jednání. Z jednání PS byla s vědomím přítomných pořízena fotodokumentace pro potřeby dokladování. 
Zápisem byl pověřen David W. Novák, jeho ověřením Hana Kachtíková. 

INFORMACE O PROJEKTU 

Od posledního setkání PS (před dvěma týdny) nebyly zahájeny žádné další nové aktivity. Pokračuje se ve stávajících. 
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AKTIVITY SPOLUPRÁCE 

David W. Novák připomněl, že v ročním akčním plánu 2022 je v působnosti PS uveden pouze metodický klub spo-
lečného vzdělávání 2022+. Otevřel diskusi nad touto aktivitou a vyzval přítomné k námětům na další aktivity, které 
by měly být zařazeny do ročního akčního plánu 2023. Zdůraznil přitom, že tyto aktivity se budou muset obejít bez 
přímé podpory místního akčního plánu, který v této inkarnaci nedisponuje finančními prostředky na implementaci. 

Metodický klub společného vzdělávání se během roku aktivně schází, i když jej nelze z prostředků místního 
akčního plánu přímo podpořit. Zájem všech účastníků je hlavním motorem této aktivity, který zaručuje, že může 
bez podpory projektu probíhat i v roce 2023, a proto by měl být do ročního akčního plánu na tento rok zařazen. 

Roční akční plány 2024 a následující budou již koncipovány na jiném principu. PS budou garantovat tolik aktivit 
spolupráce, kolik garantují cílů. V případě PS Šance se jedná o jeden cíl a jednu aktivitu spolupráce. Pracovně 
je zatím pojmenována Šance na FM. Dosavadní aktivity spolupráce budou pod její střechou na úrovni podaktivit 
spolupráce. Tím se značně zjednoduší administrativa s aktivitami spolupráce spojená. Přítomní se shodli na racio-
nalitě takového uspořádání a doporučili, aby se koncept aktivity odpíchl od strategického rámce priorit a jeho pasáže 
k aktivitám priority č. 6: Společné vzdělávání. Pro rok 2023 se tato aktivita zaměří na činnost metodického klubu 
(viz výše) a na přípravu smysluplných aktivit pro roční akční plány 2024 a 2025. PS pro ně naplánuje nejméně jednu 
podaktivitu. 

SDÍLENÍ ZKUŠENOSTÍ … 

… na téma Zlaté čtení 

Pod vedením Ludmily Volné proběhlo sdílení zkušeností ke čtenářství, kritickému myšlení a jeho úloze ve společném 
vzdělávání. Přítomní se shodli na potřebě vzdělávání a vzájemného sdílení zkušeností v této oblasti a zahrnutí tohoto 
tématu do dalších aktivit svého metodického klubu. Diskuse se zaměřila jak na čtenářství a kritické myšlení, ale 
také (především) na jejich pedagogické uchopení ve třídě plné individualit, na metody, techniky a nástroje začlenění 
práce s knihou ve společném vzdělávání a na další témata. Problematiku čtenářství a kritického myšlení ve společ-
ném vzdělávání bude nutné blíže rozebrat na některém z budoucích setkání metodického klubu. V navazujícím pro-
jektu s širšími možnostmi podpory bude žádoucí realizovat na tato témata intenzivněji zaměřené vzdělávací aktivity, 
ideálně ve spolupráci s PS Čtenářská gramotnost a metodickým klubem jazyků. 

OSTATNÍ 

Další jednání PS se uskuteční na přelomu února a března 2023. Místo a termín budou upřesněny dodatečně. 



 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0019969  3/3 

ZÁVĚR 

David W. Novák poděkoval přítomným za účast a ukončil jednání PS. 

 

 

Zapsal: David W. Novák 

Ověřila: Hana Kachtíková 

PŘÍLOHY 

Prezenční listina z jednání pracovní skupiny Šance 






